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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMNNE MUNíCíPAL DE
CARACARAÍ.NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E IRÉS DE MAIO
DE DOíS TOL E VNTE E DOIS.

Às onze horas do dia vinte e três de maio de dois mil e vinte e dois, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

traüalhos da 14" Sessão ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nàgueira Oe úoraís, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor

preãioente solicitou a'2á secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte cardoso que

ii="rs" a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da Ponte Cardoso'

Francisco Edinardo Teixeira, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de

Andrade, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e

Victor Marcelo Moreira Ferreira. Logo após, o senhor presidente solicitou ao

primeiro secretário que fizesse a leitura Oa aia da sessão anterior, a ala foi colocada

em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada .pelos
vereadores presentes. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a lei-tura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo

orador para o uso da tribuna, o senhoi presidente suspendeu os trabalhos por quinze

minutos tempo regimental. O vereador Francisco Edinardo Teixeira solicitou que

ouvisse o pienaró para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os

trabalhos o senhor' presidente solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda

chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quorum, estando

como no início da sessão. Logo após, O senhor presidente solicitou ao primeiro

iecretário que fizesse a leiturJda matéria para ordem do dia, 1o matéria para a

ordem do dia: piojeto de Lei no006/2022. Que dispõe sobre diretrizes orçamentárias

para o exercÍcio ae ZOZS do município de Caracarai - Estado de Roraima e dá outras
'piávidencias. A Matéria foi colocada em discursão e votação' Logo em seguida, o

senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a votação' A

mátéria foi.aproüada por unanimidade pelos vereadores que estavam qresg{9' t!1o

havendo mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE:

nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso da palavra' Passando

para explicações pessoais. Nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram

o uso das eiplicaçÕes pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de

Deus o Senhor présidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu,

Jóée NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que após ser

lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa' Plenário

João Rogelio Schuertz, em 23 de maio de dois mil e vinte e dois.
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